
令和６年度  

熊谷市立長井小学校 学校評価アンケート結果（保護者） 

重点目標  １  考える子をめざして（知） 

 ２  明るい子をめざして（徳） 

３ たくましい子をめざして（体） 
 

Ａ 十分に達成   （９割以上）   Ｂ  達成     （８割以上） 

 Ｃ  あと一歩    （６割以上）    Ｄ  努力を要する （６割未満） 

 

【知】「読書を４０冊（１、２年）、３０冊以上（３年～6年）します」に取り組

めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・学年？先生？によって、自主学のやり方が違うので、統一して欲しいです。 

・自主学習について、最初は無理難題な課題ではと、思いましたが進めるにあたって、毎日

の予習復習に最良の取り組みだと実感しております。本人も嫌々〜自ら進んで取り組む様

になりました。今後も続けて頂きたい、そう切に願います。 

 

【知】「自主学習をノート５冊以上します」に取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

 



【知】「良文・古典の暗唱を１０個以上します」に取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・暗唱が嫌だということが多いです、嫌でもやらされてるという負の感情があります。 

・覚える事に関しては個人差があるプリントの配布のスピードが早いと思いました。 

・低学年の頃は泣きながらやり苦しい思いをしていました。でも頑張って続けたからこそ、

今の集中力があるのだと思います。 

・文の内容も理解しながら覚えて欲しいと思います。 

・今年度は、担任の先生が、こまめに後押ししてくださり、終わりました。ありがとうござ

います。 

・あと 3 個がんばっているところです。 

 

【知】授業中、先生や友達の話を聞いたり自分の考えを伝えたりすることがで 

きましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・以前に比べ成長はしていると思いますが、まだ足りない部分があるかと思います。 

・発表する時に恥ずかしくて逃げてしまうので、もう少し堂々とできると良いと思いました。 

 

 

 

 



【徳】「登校のときには必ずあいさつをします」に取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・挨拶に関しては、はっきり申しあげて長井小学校の生徒さんたちは、出来なさ過ぎですね。

こちら側から挨拶しても平気で無視する。それに比べて他の小学校の生徒さんたちは、き

ちんと自分から出来ます。学校全体を通して帰宅時間に１時間の差がある。宿題の量に差

がある。この事が大きく関連してるのではないかと、学習面に力を入れる事も勿論必要で

すが、それ以上に今指導しなくてはいけない事が他にも沢山ある様に思えます。 

・自ら進んで挨拶して欲しいです。 

・日によって気分にムラがある為、あと一歩です。 

・自分からは挨拶をしているように見えないので、自主的に行動出来る様になって欲しい。 

 

【徳】「毎日、休まず学校に行きます」に取り組めましたか。 

（体調不良や感染症等の欠席を除く） 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

 

 

 

 

 



【徳】「４つの実践」 「3減運動」を大人が手本となるよう取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・大人のスマートフォン使用時間が長かったため、特に子供の前では意識して時間削減に

取り組みます。 

・ゲーム時間が多い（複数） 

・時代的に AI やスマホパソコンに頼る時代ですから子供の前でスマホを触る時間が多かっ

たと感じているため、意識的に減らさなければいけないと考えております。 

 

【体】「校庭を１５０周走ります」に取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・取り組めているが色を塗ってない？らしくまだ賞状もらえてないとの事" 

・わかりません 

・持病もあり、体が弱いので 150 周必達は難しいと思います。そもそもスポーツタイムが可

哀想だなと思っています。遠い子は重いランドセルを背負い 40 分かけて登校し、すぐに

スポーツタイムでまだ走らされていてるのを見て気の毒に思っています。他の小学校は今

年からスポーツタイムが無くなったそうですし、余計そう感じました。" 

・どのくらい走れているのか分かりません 

 

 



【体】「毎日、朝食を食べます」に取り組めましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・食べる量が少ない。 

 

【体】「むし歯をつくりません。」または「むし歯になったら、治療します」に取

りめましたか。 

 
○備考（ご意見・気づいたことなど） 

・他の学校と比べて下校が遅いのでは？もぅ少し早いと子どもたちの自由時間が増えてい

いと思う。 

 

＊１９５名からご協力をいただきました。 

＊個人等が特定されることについては、一部表現を変えてあります。 

＊％は、端数切り捨て設定になっていますので、１００％にならない項目もあります。 

 

 

 


